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小学数学毕业质量检测题（一）

姓名                  班级          学号        得分        
一、填空题。（1至6题每空0.5分，7至12题每空1分，共20分）

l、七十亿五千零六万四千写作（        ），这个数写成用“万”作单位的数是（        ），“四舍五入”到亿位的近似数记作（        ）。

2、一个数由4个十，4个百分之一组成，这个数是（        ），这个数精确到十分位是（        ）。

3、l
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的分数单位是（    ），它再添上（    ）个这样的单位就成了最小的合数。

4、有一个数，它既是45的约数，又是45的倍数，这个数是（     ），把这个数分解质因数是（                              ）。

5、9÷4＝
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＝（     ）％。
6、2米5厘米＝（      ）米           6升80毫升＝（      ）立方分米

7、A×
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，A不等于0，A:B写成最简单的整数比是（    ）比值是（    ）。

8、把
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各数按从大到小的顺序排列，从左起，排在第二的数（      ），排在第四的数是（      ）。

9、一个平行四边形的面积是24平方厘米，高是8厘米，底是（      ）厘米，和这个平行四边形等底等高的三角形的面积是（      ）平方厘米。

10、在一幅比例尺是1:200的图纸上，量得一个圆形花坛的直径是2厘米，这个花坛实际占地（      ）平方米；在花坛外周围修一条宽1米的环形小路，小路实际面积是（      ）平方米。

11、一个圆柱的侧面积是47.1平方分米，高5分米，它的表面积是（      ）平方分米，体积是（      ）立方分米。

12、一个大正方体由若干个棱长1厘米的小正方体组成，在大正方体的表面涂色，其中只有一面涂色的小正方体有6个，这个大正方体的体积是（      ）立方厘米，表面积是（      ）平方厘米。

二、判断题。对的在括号内打“√”，错的打“×”。（每题1分，共5分）

1、两个数的最大公约数是30，这两个数都能同时2、3、5整除。
（    ）

2、
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中只有一个分数不能化成有限小数。



（    ）

3、小于90°的角是锐角，等于90°的角是直角，大于90°的角是钝角。（    ）

4、两个棱长5厘米的正方体拼成一个长方体，这个长方体的棱长总和是120厘米。
















（    ）

5、植101棵树，有2棵没成活，成活率小于99％。




（    ）

三、选择题。把正确答案的序号填入括号内。（每题2分，共10分）

l、真分数除以假分数，所得的商（    ）。

  （l）是真分数

（2）是假分数

（3）可能是真分数，可能是假分数

2、在比例中，两个外项互为倒数，两个内项（    ）。

  （1）成正比例

（2）成反比例

（3）不成比例

3、100千克增加10％，再减少10％，结果是（      ）。

  （1）110千克

（2）100千克

（3）99千克

4、下面图形中，对称轴条数最多的是（    ）。

  （1）三角形

（2）正方形


（3）半圆

5、下面是六年级两个班学生上学期数学成绩统计表。
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人数     成绩

班级 
	优秀
	良好
	及格
	不及格

	一班
	24
	25
	8
	3

	二班
	18
	20
	5
	2


显然获得优秀、良好、及格等级的都算及格，下面说法正确的是（    ）。

  （1）一班及格率高
（2）二班及格率高
（3）一、二班及格率相等

四、计算题。（35分）

l、直接写出得数。（8分）

2003＋999＝


41×101＝



23－2.03－2.003＝

3.6÷0.36＝
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2、用简便方法计算。（5分）

13.92－（1.19＋9.92）－2.81
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3、计算。（l0分）

  55×66÷（11×11）




40.2－4÷80×2.4
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4、求未知数x的值。（4分）
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5、列式计算。（5分）

（l）45个
[image: image38.wmf]9

5

的和减去0.4，再除以0.4，商是多少？

（2）甲、乙两数的平均数是32，甲数的
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等于乙数，求甲数。

6、把三角形ABC沿着边AB或BC分别旋转一周，得到两个圆锥（如图1、图2），（单位：厘米）谁的体积大？大多少立方厘米？（3分）


五、应用题。（30分）

l、我国发射的科学实验人造地球卫星，在空中绕地球运行6周需要10小时36分，运行15周需要多少小时？（用比例知识解答。）（4分）

2、据信息产业部统计，到目前为止，我国电话用户达3.6亿户，其中移动电话用户是固定电话用户的2倍。求我国移动电话用户和固定电话用户各是多少亿户？（5分）

3、甲乙两站之间的铁路长660千米，上午10:30，一列火车以每小时90千米的速度从甲站开往乙站，同时有一列货车以每小时75千米的速度从乙站开往甲站。那么两车相遇时是下午几时？（5分）

4、一项工程，如果甲队单独做5天可以完成全工程的
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；如果乙、丙两队合做12天可以完成全工程。三队合做多少天可以完成全工程？（5分）

5、某工厂五月份计划生产一批零件，上半月完成了计划的
[image: image41.wmf]12
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，下半月比上半月多完成了50个，结果实际比计划多生产了450个。五月份计划生产零件多少个？（5分）

6、有一套住房的平面图如下：（单位：米）（1）请你算一算这套住房一共有多少平方米？（3分）（2）请你选一间喜欢的卧室进行简单的装修，铺上边长是50厘米的正方形地板砖，如果每块地板砖的售价是30元，需要多少元？（3分）
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附参考答案：

一、填空题。7050064000，705006.4万，71亿；2、40.04，40.0；3、
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，21；4、45，略；5、略；6、2.05，6.08；7、8:15，
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；9、0.8
[image: image45.wmf]·

7

，8.75%；9、3，12；10、12.56，15.7；11、61.23，35.325；12、27，54；
二、判断题。

1、√；2、√；3、×；4、×；5、√；

三、选择题。

1、①；2、②；3、③；4、②；5、②；

四、计算题。

1、3002，4141，18.967，10，
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，50，16，2
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；

2、0，13；

3、30，40.08，
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，7
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，

4、4
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，4；

5、（1）61.5，（2）40；

6、56.52立方厘米

五、应用题。

1、26时30分

2、固定电话：1.2亿户，移动电话：2.4亿户；

3、14:30表示下午：2点30分；

4、6
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天；

5、2400个；
6、略。

京翰教育中心http://www.zgjhjy.com

_1146825226.unknown

_1146825442.unknown

_1146825701.unknown

_1146825829.unknown

_1146825971.unknown

_1147324065.unknown

_1147324119.unknown

_1147324299.unknown

_1147324300.unknown

_1147324120.unknown

_1147324066.unknown

_1147324118.unknown

_1147324025.unknown

_1147324064.unknown

_1146825871.unknown

_1146825950.unknown

_1146825851.unknown

_1146825760.unknown

_1146825807.unknown

_1146825742.unknown

_1146825605.unknown

_1146825645.unknown

_1146825668.unknown

_1146825630.unknown

_1146825572.unknown

_1146825591.unknown

_1146825535.unknown

_1146825313.unknown

_1146825407.unknown

_1146825424.unknown

_1146825329.unknown

_1146825283.unknown

_1146825296.unknown

_1146825251.unknown

_1146824265.unknown

_1146824952.unknown

_1146825072.unknown

_1146825073.unknown

_1146825071.unknown

_1146825070.unknown

_1146824378.unknown

_1146824395.unknown

_1146824355.unknown

_1146824165.unknown

_1146824214.unknown

_1146824230.unknown

_1146824184.unknown

_1146824057.unknown

_1146824127.unknown

_1146823931.unknown

